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 Већ дуже време у јавности се спекулише има ли сукоба у владајућој Српској напредној
странци. Иако сами то негирају, бројне афере, као и престанак појављивања заједно у
јавности, често као претходних година, отворили су питање да ли ће се растати Вучић и
Стефановић и ко коме подмеће афере?

  

Да ли између председника Александра Вучића и бившег министра полиције, сада војног,
Небојше Стефановића постоји сукоб? Вучић не негира, већ на то питање, овако
одговара: „Не постоји ни једна породица на свету у којој се некада са неким нисте
посвађали“.

  

Када је у јеку две афере Јовањица и Крушик, јануара 2020. године, Стефановић јавно
понудио оставку, уједно је и негирао неспоразуме са првим човеком државе и
напредњака. „Апсолутно никаквог сукоба нема. Више пута сам рекао, Александар Вучић
само треба да окрене телефон и затражи моју оставку и имао би је одмах“, рекао је тада
Стефановић.

  

Нудио је Стефановић своју оставку и 2018. године, када је опозиција током избора у
Лучанима упала у полицијску станицу и расправљала се са тадашњом државном
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секретарком МУП-а Дијаном Хркаловић.

  

„Ја нисам хтео о томе да разговарам, пошто ће он са нашег места и у партији и у држави,
ићи када и ја, тако да нисам хтео да разговарам о било чему“, навео је тада Вучић.

  

И док тада Вучић о Стефановићевим оставкама није хтео ни да разговара, сада у
одговорима спомиње евентуалне растанке.

  

„Он је мени претходних неколико година, претходне две године, два пута понудио
оставку, због тих прича, био је сасвим коректан, али ја сам рекао „не“, зато што ја нисам
човек који се растаје са људима, а да није сигуран да је време за растанак“, каже Вучић.

  

Сукоб између Вучића и Стефановића постоји, али растанка неће бити, оцењује
новинарка Весна Малишић.

  

„Не верујем да може доћи до разлаза, ево имамо пример Томе Николића и Вучића,
дакле, нико не може Николића да натера да каже и једну једину реч… Да ли је то цена
виле у којој станује или нешто друго, свеједно, али увек постоји нешто због чега је та
завера ћутања велика, али то не значи да сукоб не постоји. Александар Вучић неће
дозволити да се направи рупа кроз коју би исцурио сав прљав веш Српске напредне
странке и корупционашке афере“, наводи Малишићева.

  

Као поводи за сукоб у јавности спекулише се да су откривање малверзација у ваљевској
фабрици оружја Крушик и откривање Јовањице, према оптужници, највеће нарко
плантаже у Европи.

  

Новинар Стеван Дојчиновић сматра да се тиме унижава рад узбуњивача Александра
Обрадовића и полицајаца који су ухапсили Колувију. Дојчиновић додаје – управо
владајућим политичарима иде у корист када се у јавности на тај начин представља
разоткривање корупције и организованог криминала.
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„Они су ти који желе да изгледа да без њих не може ништа. Ти који су на власти желе да
представе да увек они морају да одлуче, тако се обесхрабрују људи и паралишу да ураде
нешто храбро“, оцењује Дојчиновић.

  

Да ли је афера прислушкивање прави разлог сукоба? Вучић тврди да су његови
телефонски разговори, са одређеним особама, прислушкивани годину и по дана и то још
и пре откривања „Јовањице“ у новембру 2019. године. Људи блиски Вучићу и
провладини таблоиди упиру прстом у полицију, на чијем челу је тада био Стефановић.

  

Министар полиције Вулин најавио је истрагу.

  

Иначе, од када су, у октобру 2020. године, Стефановић и Вулин заменили места, у
полицији је смењен велики број људи, док је у војсци стање готово непромењено.
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